

## **Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в командно-штабном учении на территории аэропорта Толмачево**



В Новосибирске на территории аэропорта Толмачево 16.11.2017 состоялось командно-штабное учение по пресечению условного теракта.

В учении приняли участие силы и средства различных правоохранительных органов, в том числе Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России, и представители иных организаций и ведомств.

Одной из основных задач состоявшегося учения стало совершенствование взаимодействия при проведении следственных и других неотложных мероприятий.

---

Также в ходе учения сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России отработали практические навыки по осмотру места происшествия.

17 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1180565>